

感恩您 護持佛教僧伽安養如意苑

僧伽醫護基金會就是為了使令全國乃至世界出家的法師們法體有病痛的時候，我們來發心護持他，所以組織了僧伽醫護基金會，慈悲地愛護所有的僧眾。而這有賴大家共同的護持，所有十方信眾好好地護持，將來我們準備蓋佛教僧伽如意苑，使令我們師父們年老有病可以有一個安身立命之處。

董事長 果清律師

98年度護持功德主

- ◆常宏法師 ◆法行法師
- ◆堅慧法師 ◆林王秀琴 ◆永明寺
- ◆財團法人瀚邦國際慈善基金會 曾黃麗明
- ◆如華法師、楊正義
- ◆如自法師 ◆宗德法師
- ◆培寶實業有限公司
- ◆培群實業有限公司 ◆智海蓮社
- ◆劉林彩雲 ◆謝節
- ◆李冠毅、林素杏、李晨瑄、李晨愷
- ◆陳弘 ◆明貴貿易有限公司
- ◆慧明法師
- ◆聖清法師 ◆聖昌法師
- ◆廣修禪寺 ◆黃聰敏



曾黃麗明居士



吳昱嫻代表林王秀琴居士接受感謝狀。



謝節居士



楊正義居士



常宏法師



廣修禪寺大慧法師



法行法師



永明寺堅慧法師



如自法師



聖昌法師



智海蓮社蓮友



黃聰敏醫師



明貴貿易有限公司楊董事長



主持大蒙山施食的三師和尚。由左至右：會宗長老、果清律師、果尚法師。

下午一點整，會宗長老、見宏法師、淨照法師帶領大眾恭誦《藥師經》，並至福慧壇灑淨祈福。兩點二十分，淨旭法師、果尚法師、明空法師帶領大眾恭誦《地藏經》，至四點二十分圓滿。四點四十五分，果清律師、會宗長老、果尚法師，主持《大蒙山施食》。主法和尚陞座後，擔任監壇的大慧法師指引居士供養所有與會法師，莊嚴法喜。而施食儀軌正式開始時，維那開尊法師叮囑大家「現在開始不要喝水了」，這意味著對有情眾生的尊重心，不與其爭食。筆者第一次有幸參加果清律師主法的蒙山施食，看著他變食時凝神專注的手勢，聽著他字字句句清晰有力的開示，其慈悲、願力，威儀、德行，深深震撼人心。會宗長老聆聽清和尚上午的佛法開示後，曾讚歎清和尚是高僧。此時此刻，三位長老主持《大蒙山施食》，相

信大家心中都滿滿的法喜，難以言喻。現場諸山長老各個都是高僧啊！

攜手同心，護持僧寶

一場殊勝法會，從緣起到緣滅，聚合多少善因緣，流轉不已，無始亦無終。世事何嘗不然？凡事自有其因緣，我們有幸親近三寶，蒙佛恩普被，怎能不時刻深信因果，諸惡莫作，眾善奉行呢？而「出家人割愛辭親，其他都不以為苦，唯獨在自己生死未了之前，以有病最苦。……」我們三寶弟子理當以照顧續佛慧命的僧寶健康為要務。未來的路還長，要做的事還多。只要深信三寶，發願力行，定能心想事成。清和尚在法會圓滿後，不忘勉勵與會大眾，並給予祝福。讓我們帶著祝福，攜手同心，繼續為「僧伽醫護基金會」的理想努力吧！